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ATA DA 17ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 07 junho de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 16ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 realizada em 
31/05/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
058/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os projetos de lei 
aprovados na sessão ordinária do dia 31/05/2022. OF. Nº 059/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na sessão 
ordinária do dia 31/05/2022. OF. Nº 060/2022/PCM à Diretora do Colégio 
Estadual do campo de Faxinal dos Francos, senhora Silvia Regina Rodrigues 
Belozupko, comunicando o dia em que será realizada a palestra do Projeto A 
Escola vai à Câmara. OF. Nº 061/2022/PCM à Excelentíssima Promotora de 
Justiça senhora Andreia Cristina Bagatin com resposta ao Ofício nº 
0413/2022/SUBJUR/GAB PACC nº MPPR-0046.2021.093328-2. OF. Nº 
062/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de junho de 2022. OF. Nº 063/2022/PCM 
aos Pastores Valdir e Vilma Palhano, com parabenização pelos 03(três) anos 
de atuação da Comunidade Alcance no município de Rebouças. OF. 
002/2022 do gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, à 
família Krevellin, com moção de pesar e condolências pelo falecimento do 
jovem Andrei Felipe de Freitas. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 042/2022 – 
Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento de 
requerimentos apresentados pelos vereadores na sessão do dia 24/05/2022 
e informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
OF. Nº 043/2022 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores na sessão do 
dia 31/05/2022 e informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias 
competentes. OF. S/Nº da Secretaria Municipal de Assistência Social 
comunicando a permanência do veículo Renault Kwid na residência do 
motorista Lucas Amadeo de Ramos para prestar atendimento emergencial a 
criança abrigada na Casa Lar que necessita de cuidados médicos 
permanentes. OF. N.º 006/2022/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara 
Municipal, referente ao mês de maio de 2022, o Balancete será destacado na 
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Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO 
ROCIO PIANI: requerimento nº 15/2022 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando Cascalhamento na estrada que 
dá acesso a propriedade dos senhores Lourival Portela e Adão Polinski na 
comunidade da Cachoeira dos Domingues. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade.  DO VEREADOR 
JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimento nº 016/2022 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando patrolamento 
e limpeza de sarjetas para melhor escoamento da água na Estrada que se 
inicia em frente ao Barracão Agrícola do Sr. Sergio Muniz (na PR 990) e tem 
sua continuidade passando em frente da borracharia Alves, das famílias 
Javorski, da lavoura do Sr. Filé Adamante,  da família do Sr. João Maria 
Afonso até a propriedade do Sr. José Pariz na localidade do Faxinal dos 
Vieiras. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos nº 013 e 014/2022 ao DNIT, solicitando providências urgentes 
em relação às precárias condições que se encontra a BR 153 no trecho da 
região de Rebouças, Irati e Rio Azul, pois, com o período de chuvas abriram 
inúmeros buracos na pista, obrigando os motoristas a adentrar a pista 
contrária para desviar os mesmos, o que vem ocasionando um grande risco 
de acidentes; ao Executivo Municipal, solicitando a realização de tomada de 
preços para que seja feita a pintura das paredes e das arquibancadas do 
Ginásio de Esportes Camilão, tendo em vista que, as obras no local estão na 
fase final. Assim, a pintura deixará o ambiente agradável, bonito e pronto 
para ser utilizado pelos atletas e população em geral. Colocados em 
discussão, o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou os seus 
requerimentos. O vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou a 
ocorrência de acidente no dia de hoje, no trecho abordado no requerimento 
nº 013/2022 e parabenizou o vereador proponente pela iniciativa. O 
requerimento foi assinado pelos demais Edis. Em votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, passou-se à 
ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2022 dos vereadores José 
Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui no 
Calendário Oficial de Festividades do Município de Rebouças o Campeonato 
Municipal de Pesca de Rebouças e da outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
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projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/2022 dos 
vereadores Claudemir dos Santos Herthel, Ricardo Carlos Hirt Junior e 
demais apoiadores, cuja súmula: “Cria o Programa “Dr. Edson Ferreira 
Sampaio”, destinado ao incentivo financeiro para estudantes de medicina e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara 
Municipal “referente ao mês de MAIO de 2022”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA 
LIVRE: O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior usou a palavra, falou que a 
população vem solicitando que sejam desenvolvidas atividades esportivas e 
de lazer para todas as idades. Comentou o anteprojeto apresentado pelo 
vereador José Junior Massoquetto e por ele sobre o campeonato de pesca. 
Falou sobre o anteprojeto de lei nº 004/2022 proposto pelo vereador 
Claudemir dos Santos Herthel do qual também é apoiador. Destacou em 
relação ao projeto, que espera que haja diálogo com o Executivo para a 
implantação do mesmo a fim de sanar a carência de médicos no município. 
Falou da necessidade de ser implantado o projeto de lei apresentado no ano 
de 2021 pelo vereador Claudemir dos Santos Herthel que visa à proibição e 
de fogos de estampidos. Solicitou o encaminhamento de ofício ao Executivo 
solicitando a implantação do projeto ou o envio de novo projeto para a Casa 
abordando e normatizando o assunto. Avisou que no dia de amanhã quarta-
feira (08/06) haverá uma reunião às 18h30min na Casa na qual participará 
uma vereadora da cidade de Mallet que contará a experiência em relação ao 
tratamento de crianças com autismo e como se deu a criação da Associação 
dos Autistas naquele município. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico) cumprimentou a todos, parabenizou a Polícia Militar e a Secretaria 
Municipal de Educação pela formatura dos alunos participantes do Proerd. 
Parabenizou também a diretoria e envolvidos na realização do almoço 
comunitário que ocorreu na capela Divino Espírito Santo do Barreiro. 
Comentou sobre a licitação para construção de pontos de ônibus escolar. 
Falou sobre a necessidade de proibir a queima de fogos de artifícios de 
estampidos, pois, prejudicam idosos, doentes, crianças com autismo e 
animais. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos. 
Comentou o seu anteprojeto de lei sobre a instituição do campeonato 
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municipal de pesca no calendário de festividades do município, agradeceu ao 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pelo apoio ao projeto e falou que é 
importante incentivar a pesca como esporte. Comentou o seu requerimento e 
pediu que o mesmo seja atendido. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, comentou o seu requerimento. Comunicou e pediu à 
população para participarem da campanha de doação de sangue para suprir 
a necessidade do banco de sangue e pediu aos interessados procurar a 
Secretaria Municipal de Saúde. O vereador João Kozak cumprimentou a 
todos, parabenizou a diretoria da capela do Divino Espírito Santo do Barreiro 
pelo almoço comunitário realizado no último domingo. Pediu ao secretário 
Laércio Antonio Cipriano que sejam colocadas manilhas maiores para 
escoamento das águas nos bueiros localizados em frente à residência do 
senhor Juvanir e em frente (próximo) ao mataburro na localidade do Salto. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani solicitou ao secretário Laércio Antonio 
Cipriano que seja feito o conserto do bueiro que desmoronou em frente ao 
pesque-pague do Marcão na localidade do Saltinho. O vereador Claudemir 
dos Santos Herthel falou sobre a necessidade e importância da proibição da 
queima de fogos de estampidos no município. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, convocando 
os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
14/06/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 07 de junho de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
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